

Zpravodaj Obvodního výboru KSČM Praha 2

číslo 1/2024

Z Přemyslova facebookového deníčku

Než jsme se nadáli, půlrok je za námi. Co všechno si zapisoval Přemysl týden co týden do svého deníčku? Najdete zde anebo na webových stránkách OV KSČM či jeho Facebooku.

Snad ne po vzoru nacistického Německa?



MYŠLENKA DNE:
Česko dosáhlo hranice
blahobytu.
Každý má už všeho dost!!!!

Ministryně obrany Černochová veřejně vyzvala k vystoupení Česka z Organizace spojených národů (OSN). Jak je asi paní ministryně znalá novodobých dějin? Snad se neinspirovala Německem z roku 1933, kdy se Hitler stal říšským kancléřem? Právě v tomto roce totiž militarizující se Německo vystoupilo ze Společnosti národů. Tedy z organizace, v jejíž mírových šlépějích vykročila OSN po II. světové válce.

Přemysl (zveřejněno 13. 11. 2023)

Z pohádky do pohádky

Podle masmédií Česká televize (ČT) odtajnila pohádku pro Štědrý večer. Příběh prý od všech postav vyžaduje, aby se chovaly jinak, než jak jim předurčuje jejich přirozenost. Proč je ale ČT tak tajnosnubná? Vždyť odmyslíme-li si zvláštní stanici určenou dětem, uvádí pohádky každodenně po celý rok. Nejvíce pak v čase vyhrazeném pořadům s politickou tematikou. A to dokonce s podobným příběhem jako bude ten vánoční.

Přemysl (zveřejněno 20. 11. 2023)

Něco shnilého je ve státě...

Jak známo, náš premiér se vypravil na nákup do Německa, aby se přesvědčil o tom, o čem si dávno štěbetají vrabci na střeše. Že v Německu se žije levněji než u nás. Na vlastní oči



tak viděl, že nejde o propagandu dezinformátorů, jak se asi domníval, ale o krutou realitu. A tak sám sebe vlastně nachytil na švestkách... Opravdu je, pane Fialo, něco shnilého ve státě dánském, řečeno s klasikem. Leč ve státě, jemuž vládnete vy!

**Přemysl (zveřejněno
27. 11. 2023)**

I papež František je „chcimírem“?

Papež František nemá u nás daleko k tomu, aby byl hanlivě nazván „chcimírem“. Tedy někým, kdo je proti válce a volá po míru. Veřejně totiž ve svých promluvách na církevních obřadech i mimo ně hlásá: „Válka je vždycky prohrou.“ Asi by byl za to u nás pohnán před soudní stolicí. Možná za zpochybňování vládní linie usilující o konečnou likvidaci nepřátel Ukrajiny a Izraele. Má však štěstí. Sídlí ve Vatikánu, nikoli v Praze.

Přemysl (zveřejněno 4. 12. 2023)

Fiala kapituloval

Premiér Fiala možná chtěl povznést svou skomírající popularitu, když se jeho vláda usnesením přihlásila k tradicím Charty 77. Jeden ze signatářů Charty, Jiří Gruntorád, však tomu protestní hladovkou před Úřadem vlády zařal tipec. Žádal odvolání vládního usnesení. Premiér se zprvu vzpouzel, ale posléze kapituloval. Tradice Charty 77 tak nebyla „úspěšnou“ Fialovou vládou poskvřena!

Přemysl (zveřejněno 11. 12. 2023)

O Fialovi, Klausovi a Leninovi

„Já bych dnešní systém... označil... jako zahrňující,“ uvedl na CNN Prima News Václav Klaus ve spojení s neúspěchy Fialovy vlády. Marná sláva, Klaus v sobě nezapře analytika s přesahem české kotliny. Přiblížil se tak např. k Leninovu poznatku, který ve své studii z r. 1917 (Imperialismus jako nejvyšší stadium kapitalismu) charakterizoval hospodářský systém ve světě také „jako... zahrňující“. Že by byl tento poznatek trvalejšího rázu?

Přemysl (zveřejněno 18. 12. 2023)

Opravdu rozumí našim občanům?

Zemědělec Jurečka, teď ministr práce, uvedl, že nespokojenosti našich občanů rozumí. V čem je tedy problém? Zareagovala na to ve frontě na jogurty v akci supermarketu hovorná dáma, jež si výrok přečetla v mobilu. Na to jí odpověděl muž středního věku: „Jurečka, milá paní, možná občanům rozumí, ale nechce rozumět tomu, že žábou na prameni je neschopná vláda, v níž si on spokojeně hoví...“ Nenašel se zde nikdo, kdo by mu to vyvracel.



Přemysl (zveřejněno 25. 12. 2023)

Apel pana ministra

Správně apeloval ministr vnitra Rakušan po tragédii na Filozofické fakultě UK v Praze asi v tom smyslu, aby tuto tragédii někdo nezneužil k rozdmýchávání nenávistných nálad ve společnosti. To nelze nepodepsat. Škoda jen, že si Rakušan nebyl něčeho podobného vědom

i tehdy, když nechal vyvěsit na zeď „svého“ ministerstva billboard s prezidentem Putinem v „pytli“ na nebožtíky. Jakou věrohodnost může mít teď jeho apel?

Přemysl (zveřejněno 1. 1. 2024)

Malá úvaha nejen o strachu

Kdysi u nás, např. za protektorátu, byl občan obestřen strachem z krutého postihu, poslouchal-li rozhlas z Londýna nebo Moskvy. Avšak i teď, po létech, se nad ním mračna strachu opět stahují. Třeba vyjádří-li jiný názor na ukrajinsko-ruský či izraelsko-palestinský konflikt, než si žádá režim. Bezpochyby je v tom rozdíl. Snad ale nikoliv ten, že protektorátní občan nemohl být obviněn ze zločinu proti svobodě a demokracii, protože za Hitlera neexistovaly?



Přemysl (zveřejněno 8. 1. 2024)

Zemanovi navzdory?

Co se asi skrývalo za názvem článku „Zemanovi navzdory“ zveřejněného ve vždy dobře vládními kruhy informovaném Seznamu Zprávy u příležitosti loňského povýšení Michala Koudelky z BISky prezidentem Pavlem na generála? Z již samotného názvu článku mrazí. Znamená to, že Pavel nepovyšuje za zásluhy, ale svému předchůdci navzdory? Nebylo by to podlé? Nedůstojné hlavy státu? A což teprve vojáka NATO, jemuž by měla být pošetilost na hony cizí?

Přemysl (zveřejněno 15. 1. 2024)



Omluva

Ministr Jurečka má hroší kůži, když bez studu setrval ve vládě i u lidovců, jimž předsedá, a přežil tak největší morální polistopadový skandál. V den tragické události na Filozofické fakultě UK v Praze se totiž konal na „jeho“ ministerstvu večírek, na kterém vydržel až do rána... Že mě ale huba nepálí,

omlouvám se. Nikoliv vám, pane ministře, nýbrž sudokopytníku nazvanému Hippopotamus amphibius - česky hroch obojživelný. Vy si zasloužíte jiný příměr. Vytečkovany.

Přemysl (zveřejněno 22. 1. 2024)

Jak to vlastně je, pane Rakušane?

Není tomu tak dávno, co jste se nechal slyšet, že „vaše“ ministerstvo vnitra nikomu svobodu slova neomezuje. A nyní jste na veřejnost vyrukoval s tím, že s každým občanem jste ochoten hovořit bez cenzury! Z logiky vašich slov tedy vyplývá, že cenzura má u nás přece jen na různých ustláno a vy proti ní teď hrdinně tasíte meč. Vskutku, spisovatel Hašek, literární otec světově známého Švejka, by vám mohl závidět; úsměvnější příběh by totiž nevymyslel.

Přemysl (zveřejněno 29. 1. 2024)

Věřit či nevěřit?

Věřit či nevěřit režimním informacím hlavně České televize o ukrajinsko-ruském konfliktu, jejichž zpochybnění se trestá? Zejména, když těmito informacím podle prestižního amerického listu The New York Times nevěří ani sami Ukrajinci? Snad Ukrajinci nepodlehli vlivu našich „chcimírů“, či dezinformátorů z Václaváku? Nebo že by „poturčenec horší Turka“ dobyl Hradu i podhradí a ujal se zde politického marketingu?

Přemysl (zveřejněno 5. 2. 2024)

Půjčka za oplátku...?

Vládní mocipáni nezůstali nic dlužni chartistům Gruntorádovi a Bokovi, kteří donutili současnou vládu hladovkou před jejím sídlem odvolat vládní usnesení, neboť si nepřáli, aby se jím přihlásila k odkazu Charty. Úřad Městské části Praha 1, jakoby prodloužená ruka moci, poté obvinil oba „hříšníky“, že si u vládního sídla „postavili stanový přístřešek jako ochranu před nepřízní počasí...“. Že by půjčka za oplátku, coby projev zoufalství moci?

Přemysl (zveřejněno 12. 2. 2024)

Snad nehází Černochová flintu do žita?

Babiš prohlásil, že nebudou-li americká letadla F-35 dodána Česku podle smlouvy, nová vláda po možném volebním vítězství ANO od ní odstoupí. Na to reagovala ministryně obrany Černochová: „Ne, neodstoupí a moc dobře to ví.“ Bezděky tak přiznala, že předpokládá pád koalice a vládu ANO. Snad nezpracovalo Freudovo podvědomí a mlčky neprozradilo na „vojandu“, co jí nedá spát?

Přemysl (zveřejněno 19. 2. 2024)



Sranda musí být, i kdyby na chleba nebylo

Domníval jsem se, že humoru u nás ubývá. Třeba v České televizi je často odkázaný na předlistopadové pořady a filmy. Avšak mýlil jsem se a kaju se. Humorů přibývá! Sice nikoli

z dílny povolanych, ale amatérů, aniž by to možná tušili. Například Novinky.cz ve spojení s „popravou“ valorizace penzí Ústavním soudem uvedly: „Čeští důchodci jsou... na světě v materiálním blahobytu... první.“ Řekněte, není to k popukání?

Přemysl (zveřejněno 26. 2. 2024)

Potichoučku polehoučku

To bylo křiků Fialovy soldatesky v provládních tlampačích, že ruský plyn je naším nepřitelem číslo jedna. Proto také Fiala & comp. rozhodli, navzdory některým ekonomům, zavřít kohouty plynovodu z Ruska. A ejhle, než se rok s rokem sešel, kohouty se zase otevřely. Tentokrát se to však, oproti uzavření kohoutů, událo bez halasu provládních tlampačů. Že by i proto, aby té režimní blamáže nebylo tolik, zvláště když jsou k ruské ropě vstřícní také v USA?

Přemysl (zveřejněno 4. 3. 2024)

V Lánech jako v džungli

Podle médií Pražský hrad teď nabízí oboru v Lánech, letní sídlo prezidenta, zahraničním i domácím lovcům. Mezi kunčafy je například africká společnost zážitkového lovu, nebo tuzemská firma sponzorující prezidenta Pavla. Zlí jazykové, asi z řad dezinformátorů, tvrdí, že v hledáčku loveckých pušek je nejen domácí zvěř, ale také vzácná dvouocasá (!) odrůda Panthera leo (česky lva), která se vyskytuje pouze u nás.

Přemysl (zveřejněno 11. 3. 2024)

Nekup to!

Dojemně myslí radnice Prahy 2 na mladé lidi. Umožňuje na zdevastovaném nádraží Vyšehrad vybudovat 170 malometrážních bytů. Plocha (nevyžaduje příliš úklidu): v průměru 25 metrů čtverečných. Cena (za babku): pouhých 5 až 6 milionů korun. A navíc s otevřenými okny do světa. Z jedné strany železnice na Německo, z druhé silniční a tramvajová komunikace. Pro mladé lidi jako stvořené. Lze si představit lepší start do života?

Přemysl (zveřejněno 18. 3. 2024)

Jeho výsost Fiala I.

Nehodná čeládka, zprotivila ses mi a trest tě nemine. Tak nějak mi bylo na duši, když jsem se dočetl o vyjádření premiéra. Chtěl prý dát sedlákům dvě miliardy korun, ale protože mu před jeho sídlo složili hnůj, dostanou asi pendrek. Zaplaťpánbůh, že zatím ne pendrekem. Ačkoliv člověk u této vlády v čele s Fialou se může dočkat lecčeho. Jako se kdysi dočkali sedláci u Chlumce. Jejich potomci však mají, po vzoru svých předků, pro strach uděláno!

Přemysl (zveřejněno 25. 3. 2024)

O smutnění redaktůrka Bosáka

„Sporták“ České televize (ČT) Bosák komentoval letenský debakl Sparty s Liverpoolem tak, že „viděl jen jednu smutnější věc... Babiše bruslit“. Aniž bych byl Babišův fanda a hájil ho, já jsem, pane Bosáku, nejen viděl, ale i slyšel, kromě spartánského debaklu, ještě jednu smutnou věc. A to vaše komentování, v němž jste si ČT spletl s placem tzv. pražské kavárny. Možná by vám profese „pingla“ v této kavárně více slušela. Dýško by jistě stálo za to!

Přemysl (zveřejněno 1. 4. 2024)

Vážený pane premiére republiky Slovenské!

Přijmi, prosím, ode mne, mýtického zakladatele země oplývající mlékem a strdím, knížete Přemysla Oráče rodem ze Stadic, omluvu za zbloudilého reka Fialu z panství špilberského. Byť vyučený v dějepřavě, navršil vysoký val mezi zemí Českou a Slovenskou, žel neznaje naše letité společné kořeny již z říše Velkomoravské. Při památce Cyrila a Metoděje slibuji, že se přičiním, aby tento (z bůhví koho vůle) neumětelův krok byl záhy napraven.

S úctou Přemysl Oráč, kníže na hradišti vyšehradském

Přemysl (zveřejněno 8. 4. 2024)

To by bylo i pro sv. Václava přes čáru

Pokračovatel takříkajíc přemyslovské státnosti Pavel nesdílel letos s námi doma 15. březem, tedy 85. výročí okupace naší vlasti hitlerovským Německem. Nýbrž se odebral do saských Drážďan a otevřel zde výstavu svatovítského pokladu. Připomeňme, že u kolébky

tohoto pokladu stál sám sv. Václav. Cesta v tomto tragickém výročí do Drážďan by byla pro něho jistě přes čáru. Zejména, když ho v roce 929 porazil saský vévoda Jindřich Ptáčník.

Přemysl (zveřejněno 15. 4. 2024)

Zkusme hádat

Mezi kmány v radničním „podhradí“ městské části Praha 2 se šeptá, že v „sejfu“ radnice je ukryta nespecifikovaná osmdesátimiliónová rezerva. Zkusme hádat, kdo se asi poměje z této rezervy? Občané, jako třeba děti, mladá manželství, invalidé, důchodci či sportovci Prahy 2? Anebo partaje v čele s ODS, které dají radním „pomazání“, jak „účelně“ s rezervou naložit? Že podobná hádanka je na místě i leckde jinde? Divíte se?

Přemysl (zveřejněno 22. 4. 2024)

U vesla ODS opět hrdinný kapitán Korkorán

Fiala, coby staronový hrdinný kapitán Korkorán „Titaniku“, podpořený svými soukmenovci na palubě, mj. prohlásil, že „v dobách zlých je tady ODS, aby zachránila vše, co se zachránit dá“. Většina lidí mu za toto prohlášení sice moc netleská, ale zato radí, jak záchrany efektivně dosáhnout... Nejlépe tak, pane Fialo, když s celou vládní posádkou vezmete kurs k nejbližšímu přístavu a opustíte loď. Pak se dá leccos ještě zachránit!

Přemysl (zveřejněno 29. 4. 2024)

Duel prezidentů?

Že by se Pavel poměřoval se svým ruským protějškem? Když se odhodlal skočit padákem či povozit v tryskáči, protože krátce před ním Putin pilotoval nadzvukový bombardér poslední generace? Nedej však bože, aby se Putin rozhodl obletět zeměkouli v kosmické raketě. Čím by ho asi chtěl pak trumfnout Pavel? Snad ne letem do jiných galaxií? Odtud je ale návrat na naši planetu až za světelné roky! Co bychom si pak bez Pavla počali?

Přemysl (zveřejněno 6. 5. 2024)

Předem prohraná válka

Je-li vládní vůdce Fiala upřímný křesťan, o čemž se asi nedá pochybovat, alespoň podle jeho vyjádření v Katolickém týdeníku, pak se holt musí smířit s tím, že ukrajinsko-ruské harašení zbraněmi je ve slepé uličce. Neboť, v rozporu s choutkami našich krvežíznivých zbrojnošů, „válka je vždy prohrou!“ Pronesl to nikoliv jakýsi „chcimír z Václaváku“, nýbrž se tak vyjádřila nejvyšší autorita na tomto světě hned po Bohu – papež. Toho času papež František.

Přemysl (zveřejněno 13. 5. 2024)

Co vy nato, pane ministře vnitra?

Podle Seznamu Zprávy „čeští vyšetřovatelé vyhlásili oficiální pátrání po jednom z nejvyšších důstojníků ruské vojenské rozvědky GRU“, který prý měl co do činění s vrbětickým výbuchem před drahnými lety. Leč policie přitom nevyhlásila finanční odměnu pro občana, který by případně dopadl pachatele. Jako by nevěděla, že i dělník je hoden své mzdy, jak praví Bible. Nebo snad pochybuje o existenci takového občana či, nedej Bože, i pachatele?

Přemysl (zveřejněno 20. 5. 2024)

„Chcimír“ Pavel?

Mám strach o našeho prezidenta. Aby se mu z těch veletočů nezamotala hlava. Jak je tomu dlouho, co si notoval se svým ukrajinským protějškem v harašení zbraní? Čas ale ještě nestačil trhnout oponou a všechno je jinak. Pro prestižní britskou stanici Sky News Pavel k ukrajinsko-ruskému konfliktu podle Seznamu Zpráv řekl, že je „třeba zastavit válku“. A teď se v tom, milý občánku, přeber. Nevíš, co si máš o Pavlovi myslet? Nejsi sám!

Přemysl (zveřejněno 27. 5. 2024)

Šance pro premiéra!

Ač se prohlašujete za křesťana, pane Fialo, více asi posloucháte bratry ve zbrani, než papeže Františka. A přitom vám dobře radí, jak se můžete postavit do jednoho šiku vítězů v ukrajinsko-ruském konfliktu. Hlásá totiž, že v žádné válce není vítěze. I méně chápavý student logiky se dovtípí, že není-li vítěze ve válce, pak je v míru. Je tedy ještě šance, pane Fialo, jak můžete neposkvřnit hymnu EU, Ódu na radost, falešným zpěvem!

Přemysl (zveřejněno 3. 6. 2024)

Odcizená medaile?

Kdo vlastně vyhrál zlatou medaili v hokeji? Naši borci na bruslích? Nebo státníci a poslanci, kteří se po šampionátu mediálně producírovali, až člověk nevěděl, kdo na těch bruslích stál? Ne že by neuměli bruslit. Umí, ale na jiném ledě a v jiné hře. A v ní prohrávají o sto šest! Díky zlatu na to můžeme na chvíli zapomenout a těšit se z něj. Možná i k spokojenosti politiků doufajících, že třpyt zlata nás oslní natolik, že na jejich prohry neuvidíme.

Přemysl (zveřejněno 10. 6. 2024)

Zdroj obrázků: Internet